
KVĚTENSTVÍ

Téma: Rostlinná praktika jméno:PL 22

Napiš, jaký je rozdíl mezi rostlinou s květem a s květenstvím.

hrozen

Dvouděložné - smetánka

Na schématických obrazcích vidíš 5 různých typů květenství. Přiřaď, která rostlina z
fotografií danému květenství odpovídá.
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JEDNODĚLOŽNÉ VS DVOUDĚLOŽNÉ ROSTLINY
Zakresli smetánku lékařskou (typický příklad dvouděložné rostliny) a travinu (typický příklad jednoděložné rostliny.
Urči, jaký typ stonku, kořene a žilnatiny na listu mají. Zapiš.

Jednoděložné - travina

UVNITŘ KVĚTU Zakresli si květ tulipánu se všemi jeho částmi. Vyznač v něm: PESTÍK, TYČINKA, KVĚTNÍ OBALY
(OKVĚTÍ), BLIZNA, SEMENÍK, VAJÍČKA, KVĚTNÍ LŮŽKO.



druh rostliny
(semeno) typ šíření argument - jaké přizpůsobení plod/semeno má, co mu při

konkrétním typu šíření pomáhá

javor

lopuch

jeřabina

smetánka

jablko

svízel

ŠÍŘENÍ SEMEN
Semena či celé plody obsahující semena se mnohdy rozšiřují na větší vzdálenosti. Podle typu šíření k tomu musí
být uzpůsobena. Semena mohou být mimo jiné šířena:

pomocí větru
na těle živočichů
uvnitř těla živočichů (semena procházejí trávicí soustavou)

Badatelské projekty - Co jsem slyšel/a
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